



## LISTA

**candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare** la concursul organizat pentru ocuparea postului de **Ofițer specialist I, poziția 121, la Serviciul Control Riscuri la Dezastre**

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	Motivul respingerii candidaturii
1.	5227	<b>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</b> Nu se încadrează în specializarea studiilor de licență de la pct. V din anunțul 94524/13.05.2022 - nu există ca cerință la pregătirea de bază domeniul de licență inginerie industrială.
2.	5663	<b>Dosar de recrutare incomplet.</b> Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării. <b>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</b> - „INAPT” medical conform paragrafului 13, paragrafului 25, paragrafului 98 lit. f) și paragrafului 129 alin (3) din O.M.A.I. 107 din 9 iulie 2014 pentru aprobarea baremelor medicale privind efectuarea examenului medical pentru admiterea în unitățile/instituțiile de învățământ militar, de informații, de ordine publică și de securitate națională, pe perioada școlarizării elevilor și studenților în unitățile/instituțiile de învățământ militar, de informații, de ordine publică și de securitate națională, pentru ocuparea funcțiilor de soldat/gradat profesionist, precum și pentru candidații care urmează a fi chemați/rechemați/încadrați în rândul cadrelor militare în activitate/polițiștilor în serviciu/funcționarilor publici cu statut special din sistemul administrației penitenciare, aspect consemnat în adeverința medicală transmisă de către candidat și completată de medicul de unitate (Anexa nr. 6 la anunțul de concurs).
3.	5013	<b>Dosar de recrutare incomplet.</b> Nu a depus la dosarul de recrutare următoarele documente: - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - dovada vechime în muncă; - acte de stare civilă; - autobiografie; - tabel nominal cu rudele; - certificat de cazier judiciar; - fotografie color 9x12cm; - adeverința medicală eliberată de medicul de familie în condițiile O.M.A.I. nr. 105/2020 privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior desfășurării concursului; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse

		autorizării; - consimțământul informat; - declarația pe propria răspundere referitoare la îndeplinirea condițiilor legale.
4.	5643	<b>Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs:</b> Nu se încadrează în specializarea studiilor de licență de la pct. V din anunțul 94524/13.05.2022 - nu există ca cerință la pregătirea de bază domeniul de licență știința mediului.

**NOTĂ: ATENȚIE!! ACEASTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ!** *Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum complet, corect întocmite și îndeplinesc condițiile de participare, conform anunțului de concurs!*

**Președinte comisia de concurs:**

**Întocmit**

**Secretar comisie de concurs:**